

Drage kolegice,

Dragi kolege,

Kako se bliži kraj godine, osvrćemo se na još jedno uspješno razdoblje tijekom kojega su objavljena tri broja časopisa *Psihologijske teme*. Godinu smo započeli tematskim brojem *Comparative Psychology / Komparativna psihologija* koji je okupio radove posvećene proučavanju psiholoških procesa koji upravljaju ponašanjem životinja. Autori su toj temi pristupili iz različitih teorijskih i metodoloških perspektiva, čime broj pruža širok uvid u suvremene pristupe komparativnoj psihologiji. Radovi ujedno pokazuju kako istraživači u tome području primjenjuju i promiču principe otvorene znanosti. Zahvaljujemo urednicima tematskoga broja Pieru Amodiju, Edwardu Leggu i Ljerki Ostojić koji su osigurali objavu radova uglednih autora iz mnogih zemalja: Austrije, Nizozemske, Ujedinjenoga Kraljevstva, Švicarske, Njemačke, Australije i SAD-a.

U drugome je broju časopisa sadržano devet izvornih znanstvenih radova, od kojih se tri bave validacijom mjernih instrumenata. Autori su svojim istraživanjima obuhvatili različite teme, poput akademske prokrastinacije, percepcije nepravde u akademskome kontekstu, kvalitete poučavanja, socijalne povezanosti i zadovoljstva životom, stavova prema starijim osobama, sagorijevanja, poslovno-obiteljskoga obogaćivanja... Četiri su rada objavljena na hrvatskome, a pet na engleskom jeziku. Autori su većinom hrvatski znanstvenici, uz litavske te autore iz deset zemalja uključenih u validaciju instrumenta.

Treći broj časopisa sadrži deset radova: šest izvornih znanstvenih radova i četiri pregledna rada. Zastupljen je širok spektar tema iz gotovo svih grana psihologije. Autori su istraživali teme poput povezanosti majke s fetusom, parentifikacije, seksualnoga maštanja, međugrupne prijetnje, sagorijevanja, rada od kuće, metakognitivnih poticaja pri čitanju, psiholoških miskoncepcija, temperature boje svjetlosti i teorije odgovora na zadatak. Radove su priredili domaći znanstvenici te ih je šest napisano na hrvatskome, a četiri su na engleskom jeziku.

Ovom prilikom zahvaljujem svim autorima, recenzentima, lektoricama i članovima Uredništva na uloženoj trudu koji je omogućio objavu triju ovogodišnjih brojeva časopisa. Također zahvaljujem matičnomu Filozofskom fakultetu i Sveučilištu u Rijeci na kontinuiranoj podršci koja nam omogućuje ostvarivanje misije časopisa. U vremenu kada nove tehnologije i alati umjetne inteligencije sve snažnije oblikuju znanstvenu komunikaciju svjesni smo da je održavanje postojećih standarda izazov i odgovornost. Upravo zahvaljujući predanosti svih autora, recenzenata i Uredništva, uvjereni smo da ćemo uspješno nastaviti svoj rad te se veselimo budućoj suradnji.

Barbara Rončević Zubković,  
glavna urednica

